



徐峥要让《港囧》“笑得有品质”

继首场“乔布斯式”的发布会后，备受关注的电影《港囧》7月27日在京举行媒体恳谈会，并被黑色幽默地命名为“关于进一步促进囧不能停以及角色阵容剧情预期票房口碑你想问什么就问什么我能回答就回答但也不一定全回答的记者会”。

徐峥前半程直面媒体各种提问，不料发布会后半程的主题却变成了“整哭包贝尔”，面对众多网友的质疑和黑评，包贝尔忍不住现场抹起了眼泪。



不知道《煎饼侠》为何没邀请我客串

这几天，电影圈最大的新闻莫过于《捉妖记》把《泰囧》挤下了国产电影票房冠军的宝座，徐峥日前也特意制作了一款祝贺海报送给《捉妖记》。

7月27日的发布会现场，在被问到失去冠军的滋味时，徐峥坦然地表示，早就预计到会有这一天，而且未来这种票房超越的现象会层出不穷，这其实不是某一个人或某一部电影的奇迹，“而是中国观众、中国电影产业的成绩。在产业里面，大家好才是真的好。”

“我也看了《捉妖记》，是一个合家欢的电影，我自己也想带宝宝再看一遍。”徐峥对另外两部大热影片也做了幽默的逐一点评，“《大圣归来》当时制作完成之后希望我担任监制，我觉得那是占别人的便宜，希望以后能一起合作。而且作为二师兄，看到大师兄归来，也是很高兴的一件事情。关于《煎饼侠》，这是今年最搞笑的电影。但我不知道为什么没有邀请我客串，既然有东北F4，为什么不能让我和邓超、陈赫、郑恺组成一个‘颜值F4’呢？”

有记者问徐峥有没有信心借《港囧》夺回票房冠军宝座，他没有正面回答：“《港囧》的档期定在9月25日，那是国庆节档期，也正好是中秋节档期，我们也很希望观众在那个节日里跟家人一起去观看这个电影。我们现阶段就是把这个电影后期整个的营销、宣传做好。”

没用王宝强是因为懂他

《港囧》日前发布了包贝尔主演的消息后，在网络上引发了不少争议，甚至有人发起了“包贝尔滚出《港囧》”的话题。当天的发布会现场特意安排直播了一段针对包贝尔参演《港囧》的街头采访，受访者大多都对包贝尔的喜剧能力表示质疑，直言还是更喜欢《泰囧》里的王宝强。而包贝尔也在现场全程观看了这一段采访直播，表情凝重。

更残酷的是，片方罗列了一大篇网上对包贝尔的“黑评”，请他当着记者们的面直接读出来，其中既有调侃也有嘲笑甚至不乏人身攻击。读完10条“黑评”，包贝尔当场就有些绷不住了，眼圈泛红，但他仍强忍着开玩笑说，“我这是干眼症。”

包贝尔坦言，自己入行10多年，演的都是小角色，没有人记得。这次能接到《港囧》的邀约，感觉就像是天上掉下一个大馅饼，但到底什么原因让徐峥选择他，他自己也很好奇，“我无数次跟经纪人聊过，是他看过我的戏，还是有光线老板当说客，到现在徐峥没有跟我说过。”

徐峥现场解开了这个疑团：“选择包贝尔很简单，就是他适合这个角色，适合这个故事。如果大家看了整个的电影之后，一定会知道我们为什么用包贝尔。因为《港囧》不是《泰囧》的续集，包贝尔的角色也不是草根，他演一个很热爱艺术、热爱电影的宅男，是一个文艺青年，在戏里面他的定位是国民小舅子。”而对于王宝强，徐峥则称：“这次《港囧》没用王宝强，其实恰恰就是懂王宝强的一种表现，也是懂包贝尔的表现。”

看到包贝尔被“黑”哭了，徐峥安慰他说，“年轻演员都要经历这样一个波折，其实我自己也经历过。有时候你演完了一个戏，很多观众会喜欢你，也有一些观众不接受你，但是你自己，不断地完善自己、历练自己，也是必经的历程。”

《港囧》的“笑商”被拔高

“《港囧》不是《泰囧》的续集，《港囧》是全新的，是讲中年男人情感能不能放下的故事。”之所以时隔3年才推出《港囧》，徐峥表示：“从内心，我不喜欢大家说我炒冷饭，希望有一个全新的东西，但这是冒险的做法。其实这两年多一直都在打磨剧本，你们看了电影就知道这次和《泰囧》完全不一样。”

此前，《港囧》发布了几款预告片，但有网友反映“并不好笑”。徐峥这样解释，“每个人笑点不一样，就像情商、智商一样，也有笑商的。我们把这部电影的笑商定位拔高一些，平时看电影不太笑的人，看这个影片都是笑的。”更重要的是，之前几款预告片都是“番外篇”，是正片中没有的剧情，“我们比较爱惜羽毛，希望把电影的内容保存一些。”

发布会最后，《港囧》发布了首个正式预告片。徐峥、包贝尔一路飞车枪战爬楼跳桥，令这一次的“囧途”更加惊险刺激，王晶、李灿森等香港明星也在其中一闪而过。徐峥透露，“这部电影有很多经典的香港元素，包括音乐、电影，之后会陆续曝光。”

在他看来，“笑和笑之间，也有品质上的区别”，因此这一次《港囧》希望做到让观众不仅仅是笑，“我们很在意这部电影是不是好电影，是不是一部有品质、有品位的电影，这个是很重要的。”

(马森)

2015年河南省青少年足球锦标赛最后一轮开战 我市女子代表队获第三名

□晚报记者 王凯

本报讯 7月28日，在我市体育中心足球场内，2015年河南省青少年足球锦标赛男、女乙组比赛展开第五轮也是最后一轮的较量，在上午进行的女子组比赛中，周口代表队获得第三名，郑州队取得第一。我市没有派代表队参加男子组的比赛。

据了解，此次河南省足球锦标赛分为甲乙两组，每组有5支男子代表队和5支女子代表队参赛。男、女甲组比赛在郑州举行，男、女乙组比赛则在我市体育中心足球场举行，为期5天。

按照比赛规程，在我市举办的男、女乙组比赛选手的出生日期在2001年1月1日至2002年12月31日之间，参赛运动员和教练员除了需要通过相关的体能测试外，还要参加文化课考试和反兴奋剂知识考试，考试及格者才能参加比赛。

市体育局相关负责人介绍，青少年足球赛共有5轮比赛，比赛时间是80分钟，分上下半



图为新乡队(黄)和信阳队(红)的运动员在场上激烈地较量。

场。而决定比赛最终名次的不仅仅是各代表队的比赛胜负成绩，还取决于选手的身体、体能测试成绩，比赛成绩只占总成绩的70%，身体、体能测试成绩占30%。为了鼓励这些小运动员在比赛中发扬“公正、干净、文明、热烈”的比赛精神，赛事特开展了“体育道德风尚奖”评选活动，周口女子代表队在比赛中奋力进取、顽强拼搏，赛出了水平，赛出了风格，最终通过了比赛竞赛委员会的考核，获得此项奖励。

陈若琳找回状态 中国跳水队收两金一银

据新华社喀山7月27日电 第五次参加世锦赛的跳水名将陈若琳7月27日在喀山一扫数月前的低迷，和刘蕙瑕搭档、以绝对优势赢得了女子双人10米台的金牌。

中国队当日还获得了男子1米板的金牌和花样游泳集体技术自选的银牌。

陈若琳在上半年的两站国内选拔赛中都成绩不佳，未能入选世锦赛单人10米台，但是经过1个多月的备战，这位两届奥运冠军已经找回了状态，她和刘蕙瑕在决赛中表现几乎完美，以359.52分夺冠，加拿大组合以339.99分获得银牌，朝鲜队获得第三名。

在男子1米板比赛中，17岁的世锦赛新兵谢思埸顶住了压力，以485.50分夺冠，队友何超出现失误，仅仅收获了第七名。乌克兰人伊利亚·卡瓦沙和美国选手迈克·希克森分别获得第二、三名。

当日花样游泳进行了集体技术自选的决赛，花游霸主俄罗斯队毫无悬念夺冠，成绩是95.7457分。中国队以1.3分的

差距获得第二名。

中国队表演的节目叫《骸骨之城》，音乐取自电影《骸骨之城之圣杯神器》，表现了人性黑暗与光明的斗争。日本队获得第三名。

中国游泳队当日抵达喀山，游泳比赛将于8月2日打响。



7月27日，陈若琳(右)/刘蕙瑕在颁奖仪式上。